

ПЛАН И ПРОГРАМ

ИНТЕРНИХ И ЕКСТЕРНИХ ОБУКА ЗАПОСЛЕНИХ И ФУНКЦИОНЕРА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ

У Плану интегритета Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Нишу „листа планираних мера за побољшање интегритета, активности и рокова за њихово спровођење“.

ОБЛАСТ: УПРАВЉАЊЕ КАДРОВИМА

Процес 1: Припрема нацрта плана кадрова предвиђена је израда „Плана и програма интерних и екстерних обука запослених и функционера.“

На основу Одлуке декана Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, бр. 04-43 од 14. 01.2013. године, о усавршавању ненаставног особља Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, могући облици стручног усавршавања, као и програми у одређеним областима, распоређени су по службама Факултета и зависе од плана рада сваке службе Факултета.

Правна служба Факултета прати промену прописа из области радних односа, високог образовања, јавних набавки и рада службе за наставу, у делу правне регулативе. У ту сврху посећује и организоване семинаре и саветовања који пружају могућност за директно изналажење решења у наведеним областима. Обзиром да највише промена постоји у области рада и радних односа, организација семинара у тој области је највећа, нпр. семинар Института за економију и право, Центра за развој људских ресурса, као и саветовања у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Министарства омладине и спорта и Министарства финансија, за директне и индиректне кориснике буџета.

Циљ свих семинара је лакша, непосредна примена закона.

Време одржавања семинара и саветовања је по потреби, обично у октобру и децембру месецу, као и марту 2014. године.

Усавршавање библиотекара у оквиру система образовања, а у склопу „Програма“ Савремене библиотеке Србије је неизбежан и саставни део развоја библиотечког система, због великог броја корисника Cobiss-а и њихова потреба у VBS центру НБС.

Основна, почетна едукација за библиотекаре је библиотечки испит. Он је законска обавеза и услов за рад у било којој библиотеци.

Најмањи обим сталног стручног усавршавања на годишњем нивоу износи шест радних сати, нарочито оних библиотекара који учествују у систему узајамне каталогизације и који граде базе података Cobiss-а.

Курсеве за ову едукацију изводе инструктори Народне библиотеке Србије, БМС и УБС- „Светозар Марковић“ у Београду.

То су следећи курсеви коришћења програмске опреме Cobiss-а 2- Каталогизација- креирање записа, преузимање записа; Курсеви за коришћење програмске опреме. Ово је актуелни тренд усавршавања, а осим њега изводе се стални перформанси презентација, семинара, изложби и стручних предавања.

Што се тиче сталног усавршавања треба рећи да је библиотекарима омогућено и присуство стручним скуповима које организује Универзитетска библиотека „Никола Тесла“ у Нишу и они су најчешће нижег ранга и имају информативни карактер.

Усавршавање запослених у Студентској служби Факултета обавља се кроз присуство семинара које организује Универзитет у Нишу, а тичу се праћења прописа из

области високог образовања, начина и поступака рада студентских служби факултета Универзитета у Нишу, као и кроз праћење курсева и обуке за рад на рачунару, коришћењем потребних програма.

У вези са стручним усавршавањем запослених у Служби за материјално финансијско пословање, постоји потреба присуствовању запослених на семинарима, који се тичу праћења законских и подзаконских прописа.

Особље Одељења за рачунско - информативне послове има потребу за стручним усавршавањем из области које су директно везане за рад Одељења. Превасходно се тичу усавршавања у области Информационих технологија али и послова везаних за унапређење квалитета рада Факултета спорта и физичког васпитања.

Обуке и семинари обухватили би следеће области: Веб технологије, Базе података, Менаџмент документације, Управљање радним процесима, Акредитациони процеси, Обезбеђење и унапређење квалитета, Администрација Linux сервера, Администрација Moodle система, Безбедност рачунарских мрежа.

У Нишу, 17.09.2013. године

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ

ВАСПИТАЊА У НИШУ

Секретар
В. Цветановић
Виолета Цветановић